

ERRATA

Ref.: EDITAL Nº 07/2019

O Presidente do Instituto Centro de Ensino tecnológico – CENTEC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, informa aos candidatos do Processo Seletivo para – EDITAL Nº 07/2019 a **retificação do calendário item 9 no que concerne a matrícula dos aprovados** conforme abaixo:

- onde lê-se: “08/06/2019, nos horários de 7:30h às 11:30h e 13:30h às 17h”.
- leia-se: “**08/08/2019**, nos horários de 7:30h às 11:30h e 13:30h às 17h”.

Fortaleza, 02 de agosto de 2019.



Silas Barros de Alencar
Diretor Presidente
Instituto CENTEC